

Előterjesztés

A Kistérségi Járóbeteg-szakellátó Központtal kapcsolatos pályázathoz kapcsolódó meghozandó döntésről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében a Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítására és fejlesztésére vonatkozó TIOP-2.1.2 kódszámú pályázat előkészítése során a kistérség önkormányzatai által aláírandó Fejlesztési Megállapodás tervezete elkészült.

A megállapodás 7. pontja a következő.

7. A pályázó kijelenti, hogy az adott ingatlan per-, igény-, és tehermentes, amely alkalmas a funkció befogadására és a település szabályozási terve ezt lehetővé teszi. (Az 1997. CXLI törvényben nevesített telki szolgálmi joggal, mint jogi teherrel, pl. áram-, gáz-, vízszolgáltató szolgálmi jogával terhelt ingatlan kivételt képez.) A tulajdonjogi helyzet tiszta, azaz a pályázó és a tulajdonnal rendelkező szervezet azonos, vagy az ingatlan önkormányzati tulajdonosa/kezelője az építéshez és a projekt megvalósításához visszavonhatatlan beleegyezését adja, melyről szóló képviselő testületi határozatot a pályázathoz csatolja.

Szükségessé vált tehát, hogy Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatban mondja ki, hogy az építéshez és a projekt megvalósításához visszavonhatatlan beleegyezését adja, és az erről szóló képviselő testületi határozatot a pályázathoz csatolja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülete, hogy az előterjesztést megtárgyalni az abban foglaltakról dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2007. december 13.

Mezőfi Zoltán sk.
polgármester

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítására és fejlesztésére vonatkozó TIOP-2.1.2 kódszámú pályázathoz kapcsolódóan meghozandó döntésről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítására és fejlesztésére vonatkozó TIOP-2.1.2 kódszámú pályázat benyújtásához a következő nyilatkozatot adja.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete az építéshez és a projekt megvalósításához visszavonhatatlan beleegyezését adja.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert, hogy fenti nyilatkozatot a pályázathoz csatolja.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester